Вариант 1 

Системы (к.р.) 6кл

№1. Дано уравнение 
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. Являются ли пары чисел решением данного уравнения?
1) 
[image: image2.wmf]0

;

2

=

=

y

x


2) 
[image: image3.wmf]0

;

3

=

=

y

x


3) 
[image: image4.wmf]10

;

2

-

=

-

=

y

x


№2. Постройте график уравнения:
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№3. Решите системы неравенств:
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№4. Решите систему уравнений методом подстановки:
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№5. Решите систему уравнений методом сложения:
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№6. Если легковая и грузовая машины из одного места и одновременно едут в противоположных направлениях, то через 2 часа 30 минут они будут на расстоянии 370 км друг от друга. Если же они будут ехать друг за другом, то через 3 часа 15 минут грузовая машина останется позади легковой машины на 104 км. Найдите скорости легковой и грузовой машин.

Вариант 1 

Системы (к.р.) 6кл

№1. Дано уравнение 
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. Являются ли пары чисел решением данного уравнения?
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№2. Постройте график уравнения:
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№3. Решите систему неравенств:
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№4. Решите систему уравнений методом подстановки:
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№5. Решите систему уравнений методом сложения:
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№6. Если легковая и грузовая машины из одного места и одновременно едут в противоположных направлениях, то через 2 часа 30 минут они будут на расстоянии 370 км друг от друга. Если же они будут ехать друг за другом, то через 3 часа 15 минут грузовая машина останется позади легковой машины на 104 км. Найдите скорости легковой и грузовой машин.

Вариант 1 

Системы (к.р.) 6кл

№1. Дано уравнение 
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. Являются ли пары чисел решением данного уравнения?
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№2. Постройте график уравнения:
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№3. Решите систему неравенств: 
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№4. Решите систему уравнений методом подстановки:
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№5. Решите систему уравнений методом сложения:
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№6. Если легковая и грузовая машины из одного места и одновременно едут в противоположных направлениях, то через 2 часа 30 минут они будут на расстоянии 370 км друг от друга. Если же они будут ехать друг за другом, то через 3 часа 15 минут грузовая машина останется позади легковой машины на 104 км. Найдите скорости легковой и грузовой машин.

Вариант 2 

Системы (к.р.) 6кл

№1. Дано уравнение 
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. Являются ли пары чисел решением данного уравнения? 1) 
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№2. Постройте график уравнения:
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№3. Решите систему неравенств:
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№4. Решите систему уравнений методом подстановки:
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№5. Решите систему уравнений методом сложения:
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№6. Если пешеход и велосипедист из одного места и одновременно выйдут в противоположных направлениях, то через 1 часа 15 минут они будут на расстоянии 20 км друг от друга. Если же они будут идти друг за другом, то через 2 часа 30 минут пешеход останется позади велосипедиста на 15 км. Найдите скорости пешехода и велосипедиста.

Вариант 2 

Системы (к.р.) 6кл

№1. Дано уравнение 
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. Являются ли пары чисел решением данного уравнения? 1) 
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№2. Постройте график уравнения:
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№3. Решите систему неравенств:
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№4. Решите систему уравнений методом подстановки:
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№5. Решите систему уравнений методом сложения:
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№6. Если пешеход и велосипедист из одного места и одновременно выйдут в противоположных направлениях, то через 1 часа 15 минут они будут на расстоянии 20 км друг от друга. Если же они будут идти друг за другом, то через 2 часа 30 минут пешеход останется позади велосипедиста на 15 км. Найдите скорости пешехода и велосипедиста.

Вариант 2 

Системы (к.р.) 6кл

№1. Дано уравнение 
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№2. Постройте график уравнения:
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№3. Решите систему неравенств:
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№4. Решите систему уравнений методом подстановки:
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№5. Решите систему уравнений методом сложения:
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№6. Если пешеход и велосипедист из одного места и одновременно выйдут в противоположных направлениях, то через 1 часа 15 минут они будут на расстоянии 20 км друг от друга. Если же они будут идти друг за другом, то через 2 часа 30 минут пешеход останется позади велосипедиста на 15 км. Найдите скорости пешехода и велосипедиста.
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